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Berlin, 1. Dezember 2017

Alles drin, für weniger – der neue Berliner FamilienPass 2018
Ab heute ist der neue Berliner FamilienPass 2018 in vielen Verkaufsstellen in ganz Berlin erhältlich, unter anderem in allen Berliner Filialen von Getränke Hoffman, bei Karstadt sports, LGP BioMärkten und in vielen Bibliotheken und Bürgerämtern sowie über den Online-Shop vom JugendKulturService.
[bookmark: _GoBack]Der Pass richtet sich einkommensunabhängig an alle Berliner Familien mit Kindern bis einschließlich 17 Jahre und lädt durch seine Angebote dazu ein, die gemeinsame Familienfreizeit aktiv und kreativ zu gestalten. 
300+ Preisvorteile, 200+ Verlosungen, ganz 2018 für nur 6 Euro
Berliner Familien können von mehr als 300 Preisvorteilen aus den Rubriken Sport & Spiel, Sehenswertes, Kultur, Familienleben und Außerhalb das ganze Jahr 2018 profitieren. 
Exklusiv für FamilienPass-Familien werden darüber hinaus über 200 Familienaktionen mit kostenlosen Plätzen zu Workshops, Ausflügen und Tagesfahrten sowie Freikarten zu Kultur- und Sportevents verlost. 
BERLIN entdecken, KULTUR erleben, FREIZEIT gewinnen
Mit dem kompakten Taschenbuch erhalten Berliner Familien neue Impulse und Ideen für eine abwechslungsreiche Freizeitgestaltung. Die Preisvorteile schonen das Familienbudget und ermöglichen mehr Familienaktionen das ganze Jahr über. Beim Besuch von Zoo und Tierpark bietet der Berliner FamilienPass jeweils einen Preisvorteil von 10 Euro beim großen Familientagesticket. 6 Euro pro Familie werden beim Besuch von Kinder- und Jugendtheatern gespart und der Gutschein für das Kinderkino-MondLichtFest 2018 bringt nochmals 6 Euro Ermäßigung. Viele weitere Vorteils-Coupons können mehrfach genutzt werden und teilweise sind die Angebote sogar kostenlos für die Eltern oder die Kinder. 
Neu dabei mit familienfreundlichen Preisvorteilen sind z.B. die Leichtathletik-EM und die Para-Leichtathletik-EM, die im Sommer in Berlin stattfinden, die Attraktion „Little Big City“, das wiedereröffnete Zille-Museum und der Erlebnispark Paaren.
Erhöhte Attraktivität für Familien mit kleinen Kindern
Erneut ist die Rubrik „Familienleben“ ausgebaut worden. Neu hingekommen sind weitere Familien- und Eltern-Kinder-Cafés. Kurse für werdende Mütter bzw. Mütter und Väter mit Kleinkindern oder Kurse für Kinder ab 3 Jahren ergänzen die Rubrik. 
Zusätzliche Angebote für Familien mit geringem Einkommen
Für Familien mit nachweisbar geringem Einkommen gibt es ein zusätzliches Extra-Programm. Hier wird insbesondere die Mobilität durch besondere Wertmarken der BVG und S-Bahn gefördert, aber es werden auch über den JugendKulturService vermittelte Familienkonzerte zum halben Preis angeboten und besondere Aktionen wie Anfänger-Schwimmkurs in den Sommerferien 2018 verlost.
Die Geschenkidee zu Weihnachten.
Für Freunde, Bekannte und Verwandte mit Kindern ist der Berliner FamilienPass ein besonderes und preisgünstiges Geschenk, das das ganze kommende Jahr sinnvoll genutzt werden kann und Freude bereitet. 
Jede Familie mit Wohnsitz in Berlin und mit Kindern bis einschl. 17 Jahre kann den Pass nutzen, völlig unabhängig vom Einkommen oder davon, ob die Kinder alleine oder gemeinsam mit einer Partnerin oder einem Partner erzogen werden. Großeltern können den FamilienPass zusammen mit ihren Enkeln nutzen. 
Der Berliner FamilienPass gilt vom 1. Januar – 31. Dezember 2018.
Überzeugen durch Informationen
Als besonderer Informationsservice stehen auf der Webseite des JugendKulturService Musterseiten von allen Preisvorteilen und Verlosungen zum Download bereit. Interessierte Familien können sich vor dem Kauf einen kompletten Überblick über die Angebote und die Attraktivität vom Berliner FamilienPass 2018 verschaffen.
Mehr Informationen: http://bit.ly/BFP-2018 
Ansprechpartner:
Gunnar Güldner	Tel.: 030 23 55 62 12		presse@jugendkulturservice.de

Die Herausgabe vom Berliner FamilienPass erfolgt im Auftrag und mit finanzieller Unterstützung der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie.
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