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Die Herausgabe vom Berliner FamilienPass erfolgt im Auftrag und mit finanzieller Unterstützung der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie.
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Ab dem 1. Dezember gibt es den neuen Berliner FamilienPass
[bookmark: _GoBack]Ab Samstag ist der Berliner FamilienPass 2019 in vielen Verkaufsstellen in ganz Berlin erhältlich. Familien können einkommensunabhängig für nur 6 Euro von den mehr als 500 familienfreundlichen Angeboten das ganze Jahr 2019 profitieren. Den Pass gibt es unter anderem in allen Berliner Filialen von Getränke Hoffman, bei Karstadt sports, LGP BioMärkten und in vielen Bibliotheken und Bürgerämtern sowie über den Online-Shop vom JugendKulturService.
Mit dem kompakten Freizeit- und Kulturtaschenbuch erhalten Berliner Familien neue Ideen und Impulse für ihre familiären Aktivitäten und können durch mehr als 300 Preisvorteile von 20 - 50 % und mehr deutlich sparen. Vieles im Pass kann mehrfach genutzt werden und teilweise sind die Angebote sogar kostenlos für die Eltern oder die Kinder. 
Allein 12 Euro Rabatt gibt es beim großen Familientagesticket im Berliner Zoo oder dem Aquarium. Beim Familienbesuch im Tierpark liegt die Ersparnis bei 11 Euro. Für schwimmfreudige Familien hält der Pass dreimal kostenlosen Eintritt für die Kinder in die Bäder der Berliner Bäder-Betriebe bereit und 6 Euro lassen sich mit dem Coupon für einen Familienbesuch in die Berliner Kinder- und Jugendtheater sparen. Neu dabei mit Preisvorteilen sind u.a. das Museum der Illusionen, die Pferdeshow CAVALLUNA – Welt der Fantasie, das Spiegellabyrinth Berlin und die neue Zeltbühne vom ATZE Musiktheater. 
Zusätzliche Extra-Angebote 
Mit besonderen Angeboten werden Familien mit nachweisbar geringem Einkommen in ihren familiären Aktivitäten unterstützt. So kosten Familienkonzerte aus dem Konzertprogramm des JugendKulturService nur die Hälfte und es werden kostenlose Plätze für einen Anfänger-Schwimmkurs in den Sommerferien 2019 verlost. Speziell für alleinerziehende Mütter und Väter wird das Programm um neue Kurzreise im Laufe des Jahres ergänzt.
Die Geschenkidee zu Weihnachten.
Für Freunde, Bekannte und Verwandte mit Kindern ist der Berliner FamilienPass ein besonderes und preisgünstiges Geschenk, das das ganze kommende Jahr sinnvoll genutzt werden kann und Freude bereitet. 
Jede Familie mit Wohnsitz in Berlin und mit Kindern bis einschl. 17 Jahre kann den Pass nutzen, völlig unabhängig vom Einkommen oder davon, ob die Kinder alleine oder gemeinsam mit einer Partnerin oder einem Partner erzogen werden. Großeltern können den FamilienPass zusammen mit ihren Enkeln nutzen. 
Der Berliner FamilienPass gilt vom 1. Januar – 31. Dezember 2019.
Mehr Informationen: www.jugendkulturservice.de 
Ansprechpartner:
Gunnar Güldner	Tel.: 030 23 55 62 12		presse@jugendkulturservice.de
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JugendKulturService ist eine
gemeinntzige Gesellschaft
des Berliner Jugendclub e.V.
JugendKulturService wird

vom Land Berlin sowie von
der Medienboard Berlin-
Brandenburg GmbH geférdert.
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