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Berlin, 20. Juni 2017

Vorfreude auf tolle Sommerferien – mit dem neuen Super-Ferien-Pass am Start
Familienfest im Sommerbad Wilmersdorf feiert den Super-Ferien-Pass

Am Samstag, den 24. Juni 2017 laden die JugendKulturService gGmbH und die Berliner Bäder-Betriebe zu einem Sommerfest ins Sommerbad Wilmersdorf ein. Gemeinsam mit der Vorständin der BBB, Annette Siering, und der Staatssekretärin für Jugend und Familie, Sigrid Klebba, werden der Super-Ferien-Pass 2017/2018 und weitere Angebote für die Sommerferien vorgestellt. 

Unter dem Motto „Vorfreude auf tolle Sommerferien“ wird von 11-18 Uhr neben dem regulären Badespaß ein abwechslungsreiches Programm von Sport bis Kultur geboten. Infostände laden mit verschiedenen Bastel- und Kreativangeboten zum Mitmachen ein, und Eltern können sich über den neuen Super-Ferien-Pass 2017/2018 und weitere Angebote für die Sommerferien in Berlin informieren.

Mit dabei sind u.a. die EHC Eisbären Berlin mit einer Torwand und einem Glücksrad, AquaDom @SEA LIFE Berlin mit Bastel- und Mitmachaktionen, das BergWerk Berlin mit einer Kletterwand und die Stiftung Naturschutz. Sie alle sind Partner vom neuen Super-Ferien-Pass.

Ebenso wie die Berliner Bäder-Betriebe, die seit vielen Jahren mit dem JugendKulturService kooperieren. Das sichert den Berliner Kindern und Jugendlichen mit dem Super-Ferien-Pass freien Eintritt in der schulfreien Zeit und damit kostengünstigen Badespaß für die ganze Familie. 

Exklusiver Vorverkauf vom Super-Ferien-Pass und freier Eintritt
Trotz des zusätzlichen Festprogramms gilt der normale Eintrittspreis der Berliner Bäder-Betriebe in Höhe von 5,50 €, ermäßigt 3,50 €. Familien mit zwei Erwachsenen und bis zu 5 Kindern zahlen für die Familienkarte 11.50 €.

Beim Kauf von einem Super-Ferien-Pass 2017/18 an der Kasse vom Sommerbad Wilmersdorf erhalten Kinder und Jugendliche (bis einschl. 18 Jahre) einmalig freien Eintritt zum Sommerfest an diesem Tag. 

[bookmark: _GoBack]Was ist der Super-Ferien-Pass
Der Super-Ferien-Pass vereint über 370 Preisvorteile und Verlosungen für eine tolle Ferienzeit. Und das nicht nur in den bevorstehenden Sommerferien, sondern auch an den kommenden 100 Ferientagen. Er beinhaltet einen Teil für Kinder bis 11 Jahre und einen Teil für Jugendliche zwischen 12 und 18 Jahren. Komplettiert wird das gut 200 Seiten starke Taschenbuch durch einen Mittelteil, in dem besondere, altersunabhängige Angebote aufgeführt werden, darunter die Badekarte, die jeden Tag kostenlosen Badespaß in den Bädern der Berliner Bäder-Betriebe garantiert. 

Verkauf u.a. in allen Berliner REWE-Märkten
Der Pass ist regulär ab 26.6. u.a. bei allen Berliner REWE-Märkten, den Bädern der Berliner Bäder-Betriebe, vielen Berliner Bürgerämtern, Karstadt sports und über den JugendKulturService zu haben – und kostet nur 9 €. 
Er gilt in allen Ferien bis zum Ende der Osterferien 2018 für Berliner Kinder und Jugendliche bis einschl. 18 Jahre.

Mehr Informationen zum Pass: www.jugendkulturserivce.de 
Ansprechpartner:
Gunnar Güldner	Tel.: 23 55 62 12	gueldner@jugendkulturservice.de
Obentrautstraße 55, 10963 Berlin		Fax: 23 55 62 20

Die detaillierten Öffnungszeiten aller Bäder finden sich auch auf der Internetseite der Berliner Bäder-Betriebe unter www.berlinerbaeder.de.

Die Herausgabe des Super-Ferien-Passes erfolgt im Auftrag und mit finanzieller Unterstützung der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie.
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