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Die Herausgabe vom Berliner FamilienPass erfolgt im Auftrag und mit finanzieller Unterstützung der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie.
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Ab Montag gibt es den neuen Berliner FamilienPass
Mehr als 500 familienfreundliche Angebote von ALBA bis zum Zoo vereint der neue Berliner FamilienPass. Alle Berliner Familien mit Kindern bis einschließlich 17 Jahre können einkommensunabhängig das ganze kommende Jahr von 300 Preisvorteilen und 200 Verlosungen profitieren. 
Das Freizeit- und Kulturtaschenbuch gibt es ab dem 2. Dezember für einmalig 6 Euro unter anderem in allen Berliner Filialen von Getränke Hoffman, in vielen Bibliotheken und Bürgerämtern bei Karstadt sports, LGP BioMärkten sowie versandkostenfrei über den Online-Shop vom JugendKulturService.
[bookmark: _GoBack]Mit dem Berliner FamilienPass die Stadt voller Abenteuer entdecken
Der Pass erschließt den Familien eine Welt voller Ideen und Impulse für ihre familiären Aktivitäten. Durch 300 Preisvorteile sparen Familien 20 - 50 Prozent und mehr in den Bereichen Sport & Spiel, Sehenswertes, Kultur, Familienleben und Außerhalb. So gibt es mit dem Berliner FamilienPass z.B. zwei Tickets zum Preis für eines bei ALBA-Basketballspielen. Eltern können ihre Kinder dreimal kostenlos in die Schwimmbäder der Berliner Bäder-Betriebe mitnehmen. Bei der Großstadtjagd Foxtrail gibt es mindestens 7,50 Euro Rabatt, 6 Euro mit dem Gutschein für Berliner Kinder- und Jugendtheater. Beim großen Familientages-ticket im Berliner Zoo oder Aquarium liegt der Preisvorteil sogar bei 12 Euro bzw. im Tierpark bei 13 Euro. Vieles kann mehrfach genutzt werden. Bei den 200 exklusiven Verlosungen sind z.B. ein Ausflug zum Baumkronenpfad Beelitz-Heilstätten, ein Besuch im Heide Park Soltau, eine Fahrt in Wolfsburger Phaeno oder eine Teilnahme zu einer Wolfnacht im Wildpark Schorfheide zu gewinnen. 
Zusätzliche Extra-Angebote für Familien mit geringem Einkommen
Familien mit nachweisbar geringem Einkommen finden im Berliner FamilienPass zusätzliche Angebote. So kosten Familienkonzerte aus dem Konzertprogramm des JugendKulturService nur die Hälfte. Außerdem werden kostenlose Plätze für einen Anfänger-Schwimmkurs in den Sommerferien 2020 und weitere Kurzreisen verlost. 
Die Geschenkidee zu Weihnachten.
Für Freunde, Bekannte und Verwandte mit Kindern ist das kompakte Taschenbuch ein preisgünstiges, aber besonderes Geschenk, das seine Wirkung das ganze Jahr 2020 entfaltet und immer wieder Freude bereitet.
Jede Berliner Familie (mit Wohnsitz in Berlin) mit Kindern bis einschl. 17 Jahre kann den Berliner FamilienPass völlig unabhängig vom Einkommen nutzen. Eine Familie besteht aus jeder Eltern-Kind- oder Großeltern-Enkel-Beziehung, auch mit Dauer-pflegekind.
Der Berliner FamilienPass gilt vom 1. Januar – 31. Dezember 2020.
Mehr Informationen: www.jugendkulturservice.de 
Ansprechpartner:
Gunnar Güldner	Tel.: 030 23 55 62 12      presse@jugendkulturservice.de
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